

Протокол № 5  
засідання комісії з проведення перевірки поданих обласними, Київською  
міською держадміністраціями документів, аналізу їх змісту та формування  
пропозицій щодо погодження проектів

09.07.2020

м. Київ

Головуючий на засіданні - заступник голови комісії Кононенко Ю. Г.

члени комісії: Трубін І. О., Бабак С. В., Колебошин С. В., Трухін О. М.,  
Саламаха О. І., Забуранна Л. В., Пуртова А. А., Красноступ Г. М.

секретар комісії: Міщенко Є. С.

**Порядок денний засідання**

Розгляд комісією проектів, надісланих Львівською обласною державною  
адміністрацією.

За результатами обговорення поставлено на голосування рішення про  
затвердження порядку денного.

Голосували: за – 9, проти – 0.

**Обговорення питань порядку денного**

Розгляд комісією проектів, надісланих Львівською обласною державною  
адміністрацією.

За результатами обговорення **вирішили:**

Запропонувати МОН погодити проекти, надіслані Львівською обласною  
державною адміністрацією, згідно з додатком.

Голосували: за – 8, утримався – 1 (Трубін І. О.).

Заступник голови комісії  
(головаючий на засіданні)



Кононенко Ю. Г.

Секретар комісії

Міщенко Є. С.

ПЕРЕЛІК

запропонованих для погодження МОН проектів, що реалізуються за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» у Львівській області

№	Назва проєкту	Найменування закладу освіти, в якому реалізується проєкт	Загальна вартість проєкту (тис грн)	Обсяг субвенції (тис грн)
1	Реставрація пам'ятки архітектури другої половини ХІХ ст.-гімназія по вул. Січових Стрільців 10 у м. Самборі Львівської області. Програма енергозбереження по освітніх закладах. Коригування	Самбірська гімназія	4585,484	2000,0
2	«Капітальний ремонт будівлі опорного закладу загальної середньої освіти «Дублянська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Героя України Анатолія Жаловаги» Жовківської районної ради Львівської області по вул. Шевченка, 21 у місті Дубляни»	Опорний заклад загальної середньої освіти «Дублянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Героя України Анатолія Жаловаги Жовківської районної ради Львівської області»	2400,0	2000,0
3	Формування нового освітнього простору у Червоноградській гімназії «Спроможна школа для кращих результатів»	Червоноградська гімназія Червоноградської міської ради Львівської області	3000,0	1200,0
4	Капітальний ремонт будівлі опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені героя України Миколи Паньківа Солонківської сільської ради Пустомитівського району Львівської області	Опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Героя України Миколи Паньківа Солонківської сільської ради	16444,636	14800,0
Всього:			26430,12	20000,0